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Questionario ATA 2023

PRATICHE EDUCATIVE E DIDATTICHE

Nell’Istituto il clima scolastico è positivo

35 risposte
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Le regole che vigono nella nostra scuola (p. es. Regolamento d'Istituto)
sono giuste

35 risposte

AMBIENTE ORGANIZZATIVO PER L’APPRENDIMENTO

Il personale non docente può con facilità avere incontri e comunicare
con il Dirigente Scolastico

35 risposte

L'orario d'apertura degli Uffici di Segreteria è sufficiente a soddisfare le
esigenze dell'utenza.

35 risposte
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La scuola comunica le informazioni alle diverse componenti in modo
adeguato

35 risposte

Sono contento/a di far parte di una scuola come l’I.T.E.T  “Cassandro-
Fermi-Nervi”

35 risposte

Il fondo d’Istituto è gestito in modo da valorizzare adeguatamente i
singoli incarichi

35 risposte
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Nelle decisioni che vengono prese nella scuola il punto di vista del
personale non docente conta e viene preso in considerazione

35 risposte

La nostra scuola offre molte stimolanti occasioni di sviluppo
professionale per il personale non docente

35 risposte

Le aule sono complessivamente degli spazi scolastici funzionali

35 risposte

Copia

Molto in disaccordo
In disaccordo
D'accordo
Molto d'accordo

14,3%

20%37,1%

28,6%

Copia

Molto in disaccordo
In disaccordo
D'accordo
Molto d'accordo

11,4%

17,1%45,7%

25,7%

Copia

Molto in disaccordo
In disaccordo
D'accordo
Molto d'accordo

8,6%

22,9%

65,7%



09/06/23, 09:41 ITET "Cassandro-Fermi-Nervi" PERCEZIONE GLOBALE DEL SISTEMA SCUOLA A. S. - 2022-2023

https://docs.google.com/forms/d/1HnBauSURXjD4gkFm0VLEQscCYcf2yxUijMXddw7hAec/viewanalytics 5/6

In complesso gli spazi e le attrezzature della scuola sono sicuri e non
presentano pericoli per le persone

35 risposte

Questi contenuti non sono creati né avallati da Google. Segnala abuso - Termini di servizio - Norme sulla privacy
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 Moduli

https://docs.google.com/forms/d/1HnBauSURXjD4gkFm0VLEQscCYcf2yxUijMXddw7hAec/reportabuse
https://policies.google.com/terms
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